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TOT MAI MULTE CAZURI IMPORTATE DE MPOX CLADA 1 CONFORM 
OFICIALILOR EUROPENI

După anunțul făcut de Suedia cu privire la 
primul caz nou de Mpox clada 1 din afara 
Africii, Centrul European pentru Prevenirea 

și Controlul Bolilor (ECDC) a avertizat asupra 
posibilității creșterii numărului de infecții Mpox clada 1 
de import, îndemnând țările să se pregătească.

  În declarația sa și în evaluarea riscurilor ECDC a 
recomandat țărilor cu legături strânse de călătorie cu 
Africa să emită sfaturi de călătorie pentru cei care 
vizitează sau se întorc din țările afectate. De asemenea, 
riscul este mare pentru cei care au contact strâns în 
comunitățile afectate și moderat pentru cei care au 
contacte strânse cu europeni cu infecții suspectate sau 
confirmate de Mpox clada 1.

Pentru publicul larg riscul general al virusului cladei 
1 este scăzut. Situația Mpox din Africa este complexă, 
diferite țări luptă cu diferite versiuni ale virusului. 
Principalul punct critic este Republica Democrată 
Congo (RDC), unde un nou virus din clasa 1 a apărut în 
2023 și se răspândește în comunitățile locale.

Între timp, alte țări africane, cum ar fi Africa de Sud, 
se confruntă cu răspândirea virusului global din clada 2.

Infecțiile anterioare cu virusurile din clada 1 în părți 
endemice ale Africii au implicat în principal răspândirea 
zoonotică, cu transmitere umană limitată. Cu toate 
acestea, focarul din RDC a înregistrat prima răspândire 
sexuală a cladei 1 Mpox din regiune, iar oficialii din 
domeniul sănătății au raportat transmiterea în 

comunitățile sociale prin intermediul lucrătorilor sexuali 
și contactelor casnice. De asemenea, se crede că o 
anumită răspândire are loc prin picături respiratorii.

 Un alt aspect alarmant al focarelor din Africa este 
răspândirea în țările vecine unde nu a mai fost raportată 
până acum boala.

Între timp, Agenția de Securitate a Sănătății din 
Regatul Unit (UKHSA) a emis recomandări privind 
clada 1Mpox, menționând că este mai virulentă, agenția 
o clasificând-o drept boală infecțioasă cu consecințe 
mari. Aceasta a îndemnat furnizorii de asistență 
medicală să fie vigilenți, inclusiv în cazul cazurilor 
dobândite prin contact sexual, mai ales dacă cladele nu 
sunt cunoscute și pacientul are antecedente de călătorie 
în RDC/în alte țări afectate sau este un contact al unui 
pacient confirmat cu Mpox clada 1 în 21 de zile de 
debut al simptomelor.

 În ceea ce privește vaccinarea, organizația Medicii 
Fără Frontiere (MSF) a declarat că sprijină ferm apelul 
OMS către donatori pentru a facilita un răspuns 
coordonat la focarul de Mpox din Africa și a subliniat că 
utilizarea vaccinului existent este cheia pentru reducerea 
răspândirii viitoare.

   CDC-Africa a estimat că sunt necesare cel puțin 
10 milioane de doze pentru a încetini răspândirea 
virusului, dar foarte puține doze sunt disponibile în 
regiune.
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Vaccinarea ar trebui încurajată și accelerată astfel 
încât populațiile expuse riscului și persoanele vulnerabile 
să fie protejate de dezvoltarea unei infecții severe.
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